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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 
 La Presidencia, resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 
 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 11 de febrero de 2019. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
 
 

9L/POPG-0129 - 0918367-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la opinión que le merece 
al presidente del Gobierno la situación actual de la Atención Primaria de Salud en La Rioja. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 
 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 
con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 
próximo día 14 de febrero de 2019: 
 ¿Qué opinión le merece al presidente del Gobierno la situación actual de la Atención Primaria de Salud 
en La Rioja? 
 Logroño, 11 de febrero de 2019. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 
Rodríguez. 
 
 

9L/POPG-0130 - 0918369-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si tiene el Gobierno de La 
Rioja intención de tomar alguna medida sobre los sobrecostes del soterramiento del ferrocarril en 
Logroño estimados por el Tribunal de Cuentas en su último informe. 

  Juan Miguel Calvo García ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 
 Juan Calvo García, portavoz adjunto segundo del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 
con lo previsto en los artículos 14.1 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta oral al presidente del Gobierno, que será defendida en sesión plenaria por el portavoz parlamentario 
Germán Cantabrana González: 
 ¿Tiene el Gobierno de La Rioja intención de tomar alguna medida sobre los sobrecostes del 
soterramiento del ferrocarril en Logroño estimados por el Tribunal de Cuentas en su último informe? 
 Logroño, 11 de febrero de 2019. El portavoz adjunto segundo del Grupo Parlamentario Podemos La 
Rioja: Juan Calvo García. 
 
 

9L/POPG-0131 - 0918370-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la valoración que hace el 
Gobierno respecto a los últimos datos de los desempleados de larga duración. 
 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 
previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuál es la valoración que hace el Gobierno respecto a los últimos datos de los desempleados de larga 
duración? 
 Logroño, 11 de febrero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 

 
9L/POPG-0132 - 0918371-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cómo valora el Gobierno 
de La Rioja las dudas de constitucionalidad existentes sobre la Ley 6/2018, de 26 de noviembre, de 
protección de los animales de la Comunidad Autónoma de La Rioja. 
 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 
A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 
previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja las dudas de constitucionalidad existentes sobre la Ley 6/2018, 
de 26 de noviembre, de protección de los animales de la Comunidad Autónoma de La Rioja? 
 Logroño, 11 de febrero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

9L/POPG-0133 - 0918372-. Pregunta oral al presidente del Gobierno  relativa al estado de los retos de la 
Comunidad con los que el presidente afrontaba esta legislatura. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 
 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al presidente de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja, la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 
próximo día 14 de febrero de 2019: 
 ¿Cuál es el estado de los retos de la Comunidad con los que el presidente afrontaba esta legislatura? 
 Logroño, 11 de febrero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 
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